株式会社スタン スタンダードネット事務局

## スタンダードネット運営会社変更に関するお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃は格別のお引き立てをいただき、ありがたくお礼申し上げます。

この度、スタンダードネット事務局は業務効率化の為、2021年1月18日をもちまして弊社グループ会社「株式会社ニューメディア徳島(NMTnet 事務局)」へサービスを一本化し、より一層のサービスの充実化を図り引き続き運営してまいります。今後はNMTnet 事務局にて様々なサービスやサポートがご提供できますよう真摯に取り組んでまいりたいと思いますので、皆様の相変わらぬご愛顧、ご協力を宜しくお願い申し上げます。長年に渡るご利用を感謝致しますとともにお客様には、ご不便・ご迷惑をおかけいたしますこと、重ねてお詫び申し上げます。何卒ご理解いただけますようお願い申し上げます。

## 運営会社変更日

2021年1月18日

また、2021 年 1 月 19 日以降は NMTnet にて引き続きサービスをご利用になれます。

敬具

1. 切替対象サービス

# 「インターネット接続サービス (接続専用含む)」「メールアドレス (追加分含む)」 「ホームページサービス」

2. サービス切替日

#### 2021年1月18日

- ※ 2021 年 1 月 19 日にインターネット接続はルーター等の再起動を必ずお願いします。
- ※ サービス提供の切替後、NMTnet にて引き続きご利用頂けます。
- 3. お手続き
- ※ お手続き不要で引き続き NMTnet にてご利用頂けます。
- ※ 各種詳細につきましては、別紙にてご確認をお願い致します。

【本件に関してのお問合せ】スタンダードネット事務局 TEL 088-666-3110

固定 IP サービスのみ NMTnet 又は他社サービスにて新規契約となる為、お手続きが必要です。 該当のお客様には別途ご案内させて頂きます。

## <運営会社変更に伴うご留意事項について>

スタンダードネット事務局での運用は 2021 年 1 月 18 日までとなります。 2021 年 1 月 19 日以降は新運営会社にて承ります。

【新運営会社のお問合せ先】

NMTnet 事務局 TEL 088-655-5554 〒770-0941 徳島市万代町三丁目 5番地 4 株式会社ニューメディア徳島

下記サービスのご利用や料金に変更はございません。

- ・インターネット接続サービス
- ・ホームページ掲載サービス
- 追加メールサービス
- ·接続専用 ID

接続ID・ホームページアカウント・メールアドレスに変更はございません。

\*お手続きの必要はございません。ご継続してご利用頂けます。

2021年1月19日以降にインターネット接続のみルーター等の再起動が必要です。

【口座振替】お客様によるお手続きの必要はございません。

引落日の変更

阿波銀行6日→25日

阿波銀コンサルティング12日→26日

通帳記帳時の表記: NMT ネット

引落月に変更はございません。

## 【お振込】

振込先口座が新運営会社になります。

請求書記載の振込先をご確認頂きますようお願い致します。

### 【コンビニ・郵便局払い】

コンビニ払いは終了し、請求時に同封の郵便局払込取扱票にてお支払い願います。

\*尚、契約期間は、統一する為に無料にて延長させて頂く場合がございます。 次回、契約更新のお知らせにて契約期間をご確認頂けますようお願い致します。 更新月により運営会社変更前に新運営会社より更新のお知らせをお送りする場合が ございますがご了承下さいますようお願い申し上げます。